

4. НАРАДИ З КЕРІВНИКАМИ ЗАКЛАДІВ ТА УСТАНОВ ОСВІТИ

І квартал

<i>Січень</i>	<i>Лютий</i>	<i>Березень</i>
<p>1. Про організацію цивільного захисту в закладах освіти громади.</p> <p style="text-align: right;"><i>Рвиборода Ірина</i></p> <p>2. Про завдання та організацію роботи у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності у закладах освіти у 2025 році.</p> <p style="text-align: right;"><i>Колонтаєвська Валентина</i></p> <p>3. Про стан роботи відділу освіти з питань виконання Закону України “Про запобігання корупції”.</p> <p style="text-align: right;"><i>Горпинко Катерина</i></p> <p>4. Про стан роботи зі зверненнями громадян у 2024 році.</p> <p style="text-align: right;"><i>Лісняк Інна</i></p> <p>5. Про організацію та проведення спортивних заходів з учнями закладів загальної середньої освіти.</p> <p style="text-align: right;"><i>Микитенко Маргарита</i></p>	<p style="text-align: center;">-</p>	<p>1. Про стан травматизму у побуті та під час освітнього процесу серед працівників та здобувачів освіти закладів освіти за 2024 рік і організацію роботи з охорони праці у 2025 році.</p> <p style="text-align: right;"><i>Рвиборода Ірина</i></p> <p>2. Про реєстрацію випускників закладів загальної середньої освіти для участі у ЗНО (НМТ) - 2025.</p> <p style="text-align: right;"><i>Колонтаєвська Валентина</i></p> <p>3. Про остаточне формування закладами загальної середньої освіти замовлення документів про освіту у 2024/2025 навчальному році.</p> <p style="text-align: right;"><i>Пушкарь Ірина</i></p> <p>4. Про підсумки співпраці Краснокутського ЦДЮТ та Краснокутської ДЮСШ із закладами загальної середньої освіти протягом I півріччя 2024/2025 навчального року.</p> <p style="text-align: right;"><i>Директори ЗПО</i></p> <p>5. Про організацію та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних, резервістів та організації бронювання військовозобов’язаних.</p> <p style="text-align: right;"><i>Горпинко Катерина</i></p>

II квартал

<i>Квітень</i>	<i>Травень</i>	<i>Червень</i>
<p>1. Про підготовку до організованого завершення 2024/2025 навчального року та проведення заходів із нагоди випуску здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти.</p> <p align="right"><i>Колонтаєвська Валентина</i></p> <p>2. Про стан розвитку дошкільної освіти в громаді.</p> <p align="right"><i>Горпинко Катерина</i></p> <p>3. Про попередню мережу закладів освіти громади на 2025/2026 навчальний рік.</p> <p align="right"><i>Пушкарь Ірина</i></p> <p>4. Про стан функціонування державної (української) мови в освітньому процесі.</p> <p align="right"><i>Колонтаєвська Валентина</i></p> <p>5. Про стан організації дистанційного навчання у закладах освіти та шляхи подолання освітніх втрат здобувачів освіти.</p> <p align="right"><i>Колонтаєвська Валентина</i></p> <p>6. Про стан підготовки вчителів 8-х класів для роботи в умовах реалізації Концепції «Нова українська школа».</p> <p align="right"><i>Рибак Олена</i></p>	<p align="center">-</p>	<p>1. Про підсумки атестації педагогів у 2024/2025 навчальному році.</p> <p align="right"><i>Горпинко Катерина</i></p> <p>2. Про підсумки організації навчання осіб з особливими освітніми потребами в закладах загальної середньої та дошкільної освіти у 2024/2025 навчальному році, співпраця закладів освіти з ІРЦ.</p> <p align="right"><i>Горпинко Катерина, Столова Ірина</i></p> <p>3. Про законодавчо-нормативні аспекти підготовки закладів освіти до 2025/2026 навчального року.</p> <p align="right"><i>Колонтаєвська Валентина</i></p> <p>4. Про проведення профілактичної кампанії щодо безпеки життєдіяльності дітей під час літніх канікул. Про попередження травматизму при проведенні ремонтних робіт влітку 2025 року.</p> <p align="right"><i>Рвиборода Ірина</i></p> <p>5. Про заходи щодо підготовки закладів освіти до нового навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період 2025/2026 рр.</p> <p align="right"><i>Гапон Ірина</i></p> <p>6. Про систему впровадження здоров'язберігаючих технологій в освітній процес.</p> <p align="right"><i>Микитенко Маргарита</i></p> <p>7. Про попередню мережу закладів освіти громади на 2025/2026 навчальний рік.</p> <p align="right"><i>Гапон Ірина, Пушкарь Ірина</i></p>

III квартал

<i>Липень</i>	<i>Серпень</i>	<i>Вересень</i>
-	<p>1. Про організований початок 2025/2026 навчального року, проведення свята «День знань» та першого уроку в закладах загальної середньої освіти. <i>Колонтаєвська Валентина</i></p> <p>2. Про організацію роботи закладів освіти з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності, пожежної та техногенної безпеки. <i>Рвиборода Ірина</i></p> <p>3. Про забезпечення підручниками та навчальною літературою в закладах освіти. <i>Рибак Олена</i></p> <p>4. Про підсумки роботи закладів позашкільної освіти та співпраці із закладами загальної середньої освіти у 2024/2025 н.р. та завдання на 2025/2026 н.р. <i>Директори ЗПО</i></p> <p>5. Про мотивацію учнівської молоді до здорового способу життя та рухової активності шляхом впровадження в освітній процес змагань «Пліч-о-пліч»». <i>Микитенко Маргарита</i></p> <p>6. Про стан утримання наявних укриттів в готовності до використання за призначенням. <i>Гапон Ірина</i></p>	<p>1. Про підготовку річної статистичної звітності закладів освіти на початок навчального року. <i>Пушкар Ірина, Горпинко Катерина</i></p> <p>2. Про формування в закладах загальної середньої освіти замовлення документів про освіту на 2025/2026 н.р. <i>Пушкар Ірина</i></p> <p>3. Про підсумки діяльності Краснокутського ЦПРПП у 2024/2025 н.р. та завдання на 2025/2026 н.р. <i>Рибак Олена</i></p> <p>4. Про наповнюваність вебсайтів закладів освіти та дотримання вимог статті 30 Закону України «Про освіту». <i>Колонтаєвська Валентина</i></p> <p>5. Про організацію проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад, конкурсів у 2025/2026 навчальному році. <i>Рибак Олена</i></p> <p>6. Про організацію проведення Всеукраїнського конкурсу «Учитель року». <i>Рибак Олена</i></p> <p>7. Про проведення опалювального сезону у закладах освіти. <i>Гапон Ірина</i></p>

IV квартал

Жовтень	Листопад	Грудень
-	<p>1. Про виконання заходів щодо оптимізації мережі закладів освіти. <i>Гапон Ірина</i></p> <p>2. Про облік та охоплення дітей дошкільного та шкільного віку освітою. <i>Пушкар Ірина, Горпинко Катерина</i></p> <p>3. Про стан організації роботи у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності у закладах освіти. <i>Колонтаєвська Валентина</i></p> <p>4. Про психологічний супровід, збереження ментального здоров'я вихованців та учнів і педагогів у закладах освіти. <i>Рибак Олена</i></p> <p>5. Про результати національного мультипредметного тесту. <i>Рибак Олена</i></p>	<p>1. Про організацію підготовки, перевірки та надання статистичної річної звітності закладів дошкільної освіти за формою 85-к. <i>Горпинко Катерина</i></p> <p>2. Про планування бюджету на 2026 рік. <i>Безверха Інна</i></p> <p>3. Про підсумки діяльності Краснокутського ІРЦ у 2025 році. <i>Столова Ірина</i></p> <p>4. Про організацію роботи з безпеки життєдіяльності під час зимових канікул 2025/2026 н.р. <i>Рвиборода Ірина</i></p>